Організатори:

· Міністерство оборони України,

· Головне управління культури і мистецтв Київської міської державної адміністрації (Методичний кабінет навчальних закладів),
· Заслужена артистка України Леся Горова.

Контакти: 
(044) 279-81-28 Чуніхіна Ірина Вікторівна
(097) 479-74-73  Сергієнко Леся Борисівна
(067) 791-90-18  Горова Леся Володимирівна
Прес-реліз
творчого вечора заслуженої артистки України Лесі Горової

Що і, головне, про що співають наші діти, на яких піснях зростає молоде покоління? 
Протягом останніх років переважно думки ЗМІ щодо цього питання зводяться до того, що діти ростуть на низькопробних та «дорослих» піснях, на піснях старих радянських часів (в кращому разі на їх перекладах), що держава не дбає належним чином за патріотичне виховання дітей і в царині музичного виховання якщо не повний провал, то принаймні тактичний програш в інформаційній війні (паралельно з дитячим телебаченням, дитячою книгою і т.д.).
У багатьох митців, що нарікають на брак державної підтримки, опускаються руки. Але останнім часом більш українським і україномовним стає не тільки вітчизняний рок, а реальний стан музичної культури в Україні, зокрема дитячої, далеко не такий плачевний, як про це пишуть…
Заслужена артистка України, композитор Леся Горова випустивши дві нотні збірки пісень для дітей ("Відчинилося життя" та "Колискові і не тільки"), які за короткий час стали дуже популярними, значно поповнила репертуар дитячих мистецьких закладів та музичних колективів всієї України. Діти ростуть і вчаться на її піснях, виконуючи пісні Лесі Горової, перемагають на різних пісенних конкурсах.
Педагогічний досвід та непересічний талант Лесі Горової як композитора стали запорукою великого успіху і популярності її пісенної збірки для дітей «Відчинилося життя». З 2006 року збірка вийшла трьома виданнями загальним тиражем 13 тис. примірників (в т.ч. 5 тис. примірників за національною програмою Держкомтелерадіо «Українська книга»). У 2007 році збірка «Відчинилося життя» отримала гриф Міністерства освіти і науки України до використання у навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів. Протягом трьох років авторка  провела близько 60 презентацій цієї книги по Україні та за кордоном, серед української діаспори. Її запрошують музичні школи, різні творчі колективи, з якими вона радо співпрацює.
Саме тому з ініціативи Головного управління культури і мистецтв КМДА  спільно з Міністерством оборони України  20 грудня 2009 року (о 17-00) у Центральному Будинку офіцерів ЗС України (вул. Грушевського, 30/1) відбудеться творчий вечір Лесі Горової за участю кращих виконавців її творів.

У концерті беруть участь :  вокально-інструментальний ансамбль «Українські барви», дипломант «Червоної рути-2009» Марина Лосєва, балетно-спортивна студія «Геліос», учні початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів м. Києва.

Подарунки учасникам концерту забезпечують:  парфумерна фірма Sun.Splash, видавництво "Грані-Т" та Міжнародний благодійний фонд "Мистецька скарбниця".
Медіа-підтримка:  Перший національний телеканал, 5 телеканал.

Вхід вільний.

Запрошуємо журналістів взяти участь у цьому заході для висвітлення події у ЗМІ.
